
Študentski svet FŠ v sodelovanju s Kariernimi centri UL organizira 

 

IZOBRAŽEVALNO DELAVNICO 
Kultura vedenja v športu 

 

KDAJ? 
V torek, 12. decembra ob 15:00 

KJE? 
Predavalnica D, Fakulteta za šport 

KAJ? 
¿ Ali lahko nekoga tikamo brez vprašanja? 
¿ Kaj obleči za svečan dogodek? 
¿ Kako se vesti na prvem zmenku? 
¿ Kdo ponudi najprej roko: direktorica podjetja ali starejši zaposleni? 
¿ Katero početje je za mizo sprejemljivo? 
¿ Zakaj je pomembna urejenost prostora, kjer sprejmemo gosta? 
¿ Kaj lahko storimo, če nas kdo po telefonu žali? 

Pravila lepega vedenja so vedno obstajala in bodo tudi v prihodnje, čeprav se spreminjajo, ker so 
izraz duha časa, razmerij moči in socialne strukture. Sodobna pravila lepega vedenja nam morajo 
pomagati pri povezovanju in nas ne smejo ovirati. 

Na delavnici boste izvedeli vse o sodobnem bontonu, da ne boste nikoli več v zadregi glede kulture 
oblačenja, obnašanja na sestankih, poslovnih večerjah, zmenkih ter drugih dogodkih, kjer je 
medosebni stik v ospredju. Zakaj? Ker boste v vseh situacijah navdušili s svojim vedenjem in 
odnosom. 

»Včasih se zgodi, da je vljudnost razumljena narobe, zlasti ko se občevanje med zaposlenimi sprevrže v grobost, se 
lahko zgodi, da si kdo vljudnost razlaga kot šibkost. Torej naj nam ne bo težko se nasmehniti in hkrati pozdraviti, 
uporaba besed hvala in prosim šteje.« (predavateljica ga. Bojana Košnik) 

KDO IZVAJA? 
Izobraževalno delavnico bo vodila ga. Bojana Košnik. Bila je vodja protokola visokih državnih 
inštitucij Republike Slovenije (Ministrstvo za zunanje zadeve, Služba vlade za evropske zadeve, 
Protokolarni center Brdo, Ministrstvo za obrambo ...), svetuje slovenskim podjetjem (Krka, Petrol, 
Gorenje, Mercator, Riko, NLB ...), sodeluje s šolami in občinami ter deluje tudi v tujini. Njena najbolj 
prepoznavna knjiga je 24 ur poslovnega bontona, izšla je v dveh izdajah. Je ustanoviteljica podjetja 
Bonton, d.o.o., ki nudi svetovanje in izobraževanje na področju kulture vedenja, bontona ter poslovnega in 
diplomatskega protokola). 

PRIJAVE 
Na elektronsko pošto Študentskega sveta FŠ: studentskisvet@fsp.uni-lj.si. 

Podatki ob prijavi: ime in priimek, datum rojstva, smer in letnik študija, e-pošta. 

Vabljeni vsi študentje in zaposleni na Fakulteti za šport! 
Študentski svet Fakultete za šport 
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